



В Пензенской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве двух человек

Следственными органами Следственного комитета России по Пензенской области предъявлено обвинение 21-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с целью скрыть другое преступление).

7 марта 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире дома в поселке Сазанье Сердобского района Пензенской области тел 87-летнего хозяина квартиры и его 30-летнего внука с признаками насильственной смерти. Также с указанного адреса в больницу с ножевыми ранениями была госпитализирована 54-летняя дочь пенсионера.

По данным следствия, 6 марта текущего года обвиняемый распивал спиртные напитки в гостях у соседей, квартира которых располагалась на первом этаже. В ходе ссоры гость применил к 30-летнему мужчине, проживающему в квартире удушающий прием, в результате чего тот скончался. После этого с целью избежать ответственности за совершенное убийство и устранить нежелательных свидетелей злоумышленник при помощи ножа расправился с находившейся в квартире матерью погибшего, которая впоследствии была госпитализирована. Спустя несколько часов обвиняемый вновь вернулся через окно в квартиру, где нанес ножевое ранение в область груди пенсионеру. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В результате грамотно спланированного комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции, в кратчайшие сроки удалось установить мужчину, причастного к совершению преступления.

Установлено, что обвиняемый ранее привлекался к уголовной ответственности за оставление воинской части, кроме того в отношении него расследуются уголовные дела по фактам хищения имущества.

Судом по ходатайству следствия в отношении злоумышленника была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021760>